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Σιδηρόπουλος Ευστάθιος 

Ο Ευστάθιος Σιδηρόπουλος γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 2002. Σπουδάζει 

στη Νομική Σχολή του ΑΠΘ και είναι μέλος του ΔΣ του Ρητορικού Ομίλου Νο-

μικής ΑΠΘ. Ήδη από τα μαθητικά του χρόνια έχει συμμετάσχει σε πληθώρα 

συνεδρίων, προσομοιώσεων και ακαδημαϊκών δραστηριοτήτων με σημαντι-

κές διακρίσεις. Ενδεικτικά έχει βραβευτεί ως καλύτερος αγορητής, ως μαθη-

τής από την Ευρωπαϊκή Ένωση Εκπαιδευτικών (AEDE – Greece), καθώς και 

από την τράπεζα Eurobank για την επίδοση του στις Πανελλαδικές Εξετάσεις. 

Παράλληλα, έχει υπάρξει υπότροφος φοιτητής στη Θερινή Ακαδημία της Ο-

λυμπίας. Αρθρογραφεί σε διαδικτυακές πλατφόρμες νομικού περιεχομένου 

και έχει συμμετάσχει επιτυχώς σε σειρά σεμιναρίων του Πανεπιστημίου Χάρ-

βαρντ με θέμα τα Συνταγματικά θεμέλια της Αμερικανικής Διακυβέρνησης. 

Μιλάει Αγγλικά και Γερμανικά.  

 

Σταυρίδης Χάρης 

Ο Χάρης Σταυρίδης αποφοίτησε από το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών του 

ΑΠΘ το 2015, με κατεύθυνση τον Τομέα Υδραυλικής και Τεχνικής Περιβάλλο-

ντος, ενώ συνέχισε τις σπουδές του με το Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης 

«Προστασία Περιβάλλοντος και Βιώσιμη Ανάπτυξη», από το οποίο και απο-

φοίτησε επιτυχώς το 2016 με βαθμό 9,33 (Άριστα). Έκτοτε εργάζεται στον ι-

διωτικό τομέα ως Πολιτικός Μηχανικός σε Μελέτες Έργων Υποδομής και Α-

νάπτυξης με κύριο άξονα τα Υδραυλικά Έργα και τα Έργα Προστασίας Περι-

βάλλοντος. Παράλληλα, είναι Υποψήφιος Διδάκτορας στο Τμήμα Πολιτικών 

Μηχανικών και co-Manager του Δικτύου των Ηνωμένων Εθνών για την Προ-

ώθηση Λύσεων Βιώσιμης Ανάπτυξης στην ευρύτερη περιοχή της Μαύρης 

Θάλασσας (SDSN Black Sea). Γνωρίζει Αγγλικά και Γερμανικά, ενώ κατά τη 

διάρκεια των σπουδών του συμμετείχε σε δράσεις φοιτητικών ομάδων με κοι-

νωνικο-επιστημονικό προσανατολισμό. 

 

Μαγοπούλου Σοφία 

Η Σοφία Μαγοπούλου έχει ολοκληρώσει τις προπτυχιακες σπουδές της στις 

Πολιτικές Επιστήμες στο ΑΠΘ, ενώ είναι κάτοχος τίτλου Μεταπτυχιακών 

σπουδών στην Διακυβέρνηση και την Περιφερειακή Ανάπτυξη. Εργάζεται 

στην υλοποίηση και συγγραφή προτάσεων έργων Horizon Europe στην 

ViLabs, ενώ έχει εργαστεί ως Ερευνήτρια στην European Youth Card 

Association με κύριο πεδίο έρευνας τους νέους. Η Σόφια είναι ενεργή εθελό-

ντρια στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Νέων από το 2013 και έχει οργανώσει την 

Εθνική Συνδιάσκεψη Επιλογής στην Ελλάδα (2016), ενώ έχει αναπτύξει και 
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οργανώσει το Digital Energy Forum (2020). Η Σόφια έχει συμμετάσχει σε πε-

ρισσότερες από 20 εκδηλώσεις του Δικτύου σε όλη την Ευρώπη. Έχει βρα-

βευτεί για την ενεργό συμμετοχή της στην καμπάνια του Ευρωπαϊκού Κοινο-

βουλίου για τις ευρωεκλογές του 2019 #ThisTimeIamVotingCampaign. 

 

Καραβίτη Δήμητρα 

Η Δήμητρα Καραβίτη είναι απόφοιτος της Νομικής Σχολής του ΑΠΘ και με-

ταπτυχιακή φοιτήτρια στο Διατμηματικό Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα του Τμή-

ματος της Νομικής Σχολής και της Φαρμακευτικής Σχολής του ΑΠΘ, με την 

ονομασία «Φαρμακευτικό Δίκαιο: Νομοθεσία και Πράξη». Παράλληλα, εργά-

ζεται ως ασκούμενη δικηγόρος στο Νομικό Συμβούλιο του Κράτους και συ-

γκεκριμένα στο Υπουργείο Εσωτερικών, Τομέας Μακεδονίας και Θράκης 

(ΓΝΣ), με έδρα την Θεσσαλονίκη. Αποτελεί ιδρυτικό μέλος του Ρητορικού Ο-

μίλου Νομικής ΑΠΘ, Θ.Α.Ρ.ΣΥ.Ν,  ενός ομίλου που έχει ως στόχο την προα-

γωγή του ορθού λόγου, της κριτικής σκέψης και της επιχειρηματολογίας 

πάνω σε κάθε ζήτημα νομικής ή όχι φύσης. Επιπλέον, έχει συμμετάσχει στην 

17η έκδοση του Διαγωνισμού Moot Court John H. Jackson, στον 2ο περιφε-

ρειακό γύρο και έχει λάβει μέρος στην Ποινική Δικαιοδοσία  του 7ου Εθνικού 

Διαγωνισμού Εικονικής Δίκης. Τέλος, ομιλεί τρεις ξένες γλώσσες σε Άριστο 

επίπεδο (Αγγλικά, Γερμανικά, Γαλλικά) και είναι διπλωματούχος σολίστ στο 

πιάνο (επίπεδο Μέση ΙΙ). 

 

Παπασάββα Φωτεινή 

Η Φωτεινή Παπασάββα διανύει το τρίτο έτος των σπουδών της στο Α.Π.Θ. 

και αποτελεί μέλος του Δ.Σ. του Ρητορικού Ομίλου Νομικής Α.Π.Θ. Ήδη από 

τα μαθητικά της χρόνια συμμετείχε σε πληθώρα συνεδρίων, τόσο ευρωπαϊ-

κών θεσμών, περιφερειακών οργανισμών και προσομοιώσεων τύπου 

M.U.N., όπου και έχει βραβευτεί ως «Καλύτερη διπλωμάτης» και «Καλύτερη 

αγορητής», όσο και Ρητορικών αγώνων, κατακτώντας πρώτες θέσεις στα 

αγωνίσματα των Διττών λόγων (1ης και 4ης καλύτερης ομιλήτριας σε αγώνες 

του 2019 και 2018 αντίστοιχα) και του Προτρεπτικού λόγου του Κολλεγίου Α-

νατόλια (2η καλύτερη ομιλήτρια). Στο πλαίσιο ενασχόλησής της με την επιχει-

ρηματολογία, εκπροσώπησε αφενός την εκλογική Περιφέρεια Β’ Θεσσαλο-

νίκης στην ΚΓ' Σύνοδο της Βουλής των Εφήβων και αφετέρου το σχολείο της, 

διατελώντας «Μαθήτρια-Πρέσβης» του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου κατά το 

έτος 2018-19. Κατέκτησε δύο συνεχόμενες φορές (Α' και Β' Λυκείου) την 1η 

θέση σε διαγωνισμό Αρχαίας Ελληνικής Γλώσσας, ενώ στα φοιτητικά της 

χρόνια συνεχίζει με αμείωτο ενδιαφέρον, τόσο συνεισφέροντας ως κριτής σε 

πανελλήνιους Ρητορικούς Αγώνες και Διαγωνισμούς Εικονικών Δικών, όσο 
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και αρθρογραφώντας στο «Polls and Politics» για θέματα κοινωνικής και πο-

λιτικής υφής. Έχει συμμετάσχει σε επιστημονικά σεμινάρια, όπως το 

«European Youth Seminar» στο Ευρωκοινοβούλιο του Στρασβούργου, αλλά 

και σε ημερίδες της ELSA και της Ελληνικής Ένωσης για την Προώθηση της 

Ρητορικής στην Εκπαίδευση. Ομιλεί αγγλικά, γαλλικά και γερμανικά. 

 


